Univ. de Alcala. Problemas de Estadistica

Dpto. de Fisica y Matematicas Creados con el paquete exams de R

1.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién x? con 1 grados de
libertad. Calcula la probabilidad

P(X < 2.9)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.

Solucion
La solucién es 0.9114.

. Problema

Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién t de Student con 23
grados de libertad. Calcula el valor x, de X tal que

0.6 = P(X > x,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es —0.2563.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién x? con 15 grados de
libertad. Calcula la probabilidad

P(18 < X < 27.6)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.

Solucion
La solucién es 0.2385.

. Problema

Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién Chi cuadrado con 6
grados de libertad. Calcula el valor x, de X tal que

0.6 =P(X < z,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 6.211.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucion ¢ de Student con 20
grados de libertad. Calcula la probabilidad

P(X > —4.3)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.

Solucion
La solucién es 0.9998.



10.

Problema 2
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién x? con 30 grados de
libertad. Calcula la probabilidad

P(X >9.4)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 0.9999.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucion ¢ de Student con 28
grados de libertad. Calcula la probabilidad

P(X < 14)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 0.9138.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién t de Student con 4
grados de libertad. Calcula el valor z, de X tal que

08 =P(X < x,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 0.941.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién ¢ de Student con 8
grados de libertad. Calcula la probabilidad

P(-71< X < -32)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.
Solucién
La solucién es 0.006255.

Problema
Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucién Chi cuadrado con 6
grados de libertad. Calcula el valor z, de X tal que

0.4=P(X > x,)

Utiliza cuatro cifras significativas en tu respuesta.

Solucion
La solucién es 6.211.



